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για την Αγία Ζώνη
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Αναφέρει η Μητρόπολη Φθιώτιδος:

Στην πρωτεύουσα της Θεσσαλίας την πόλη της Λάρισας μετέβη το απόγευμα της 
Τρίτης 14 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος, 
συνοδευόμενος από τον Γραμματέα της Ιεράς Μητροπόλεως μας κ. Τριαντάφυλλο 
Μπολτέτσο, προσκεκλημένος του οικείου Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιγνατίου, προκειμένου να μετάσχει στην 
υποδοχή της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου, η οποία φυλάσσεται στην 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους.

Το ιερό θησαύρισμα μετέφερε ο Καθηγούμενος Αρχιμ. Εφραίμ ο Βατοπαιδινός και η 
υποδοχή έγινε με τιμές Αρχηγού Κράτους στην πλατεία της Νομαρχίας από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης κ. Ιγνάτιο, τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. 
Κωνσταντίνο Αγοραστό, τον Δήμαρχο Λάρισας κ. Απόστολο Καλογιάνη, σύσσωμης 
της Πολιτικής και Στρατιωτικής ηγεσίας του τόπου καθώς και των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών: Φθιώτιδος κ. Νικολάου, Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνατίου, Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου, Κίτρους , Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου, Ελασσώνος κ. Χαρίτωνος, Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμοθέου και Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσοστόμου, πλήθους Καθηγουμένων και 
ιερέων από άλλες Ιερές Μητροπόλεις, σύσσωμου του κλήρου της Μητροπόλεως 
Λαρίσης, των μοναστικών αδελφοτήτων και χιλιάδων πιστών, οι οποίοι είχαν 
κατακλύσει το κέντρο της Λάρισας.

Ακολούθως σε κατάλληλα διαμορφωμένη εξέδρα εμπρός του κτιρίου της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας, ο Ποιμενάρχης της Λάρισας ευχαρίστησε τον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ για την 
ευλογημένη παρουσία της Τιμίας Ζώνης στη Λάρισα και ευθύς αμέσως εν πομπή 
και μετά πάσης επισημότητος η Τιμία Ζώνη μετεφέρθη στον Περίλαμπρο Ιερό Ναό 
του Αγίου Νικολάου Λαρίσης όπου τελέσθηκε Επίσημη Δοξολογία, κατά την 
διάρκεια της οποίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης εξεφώνησε 
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πανηγυρικό, Δοξολογικό λόγο για το μέγα και μοναδικό γεγονός της ελεύσεως της 
Τιμίας Ζώνης στην πόλη της Λάρισας, η οποία θα αποτελέσει μεγάλη ευλογία για 
ολόκληρη την Θεσσαλία.

Τέλος ο Γέροντας Εφραίμ εμφανώς συγκινημένος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
κ. Ιγνάτιο και ευχήθηκε το ποίμνιο της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης να λάβει 
πλουσία την ευλογία της Παναγίας.

Το ιερό κειμήλιο θα παραμείνει προς προσκύνηση και αγιασμό των πιστών μέχρι 
την Κυριακή 19 Νοεμβρίου. Κατά την διάρκεια της παραμονής της καθημερινά και 
επί 24ώρου βάσεως θα τελούνται Ιερές ακολουθίες.
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